

С 1 января 2026 года устанавливается ежегодная семейная выплата гражданам, имеющим двух и более детей в возрасте до 18 лет

Глава государства подписал Федеральный закон «О ежегодной семейной выплате гражданам Российской Федерации, имеющим двух и более детей».

13 июля 2024 года 14:40

Федеральный закон принят Государственной Думой 10 июля 2024 года и одобрен Советом Федерации 10 июля 2024 года.

Справка Государственно-правового управления

Федеральным законом предусматривается предоставление дополнительных мер государственной поддержки в виде ежегодной денежной выплаты гражданам, имеющим двух и более детей в возрасте до 18 лет (до 23 лет в случае обучения по очной форме).

Право на получение выплаты приобретет каждый из работающих родителей (усыновителей, опекунов, попечителей) при условии, что он является налоговым резидентом Российской Федерации, с его доходов уплачен налог на доходы физических лиц и размер среднедушевого дохода семьи не превышает 1,5-кратную величину прожиточного минимума на душу населения, установленную в том субъекте Российской Федерации, где проживает заявитель. И дети, и родители должны быть гражданами Российской Федерации и постоянно проживать на территории Российской Федерации. Кроме того, гражданин, претендующий на получение выплаты, не должен иметь задолженность по уплате алиментов.

Федеральным законом определяются порядок расчета размера выплаты, порядок исчисления среднедушевого дохода семьи для назначения выплаты и процедура обращения за ней.

Порядок и условия осуществления выплаты, в том числе перечень видов доходов и перечень движимого и недвижимого имущества, которые учитываются при определении права на получение выплаты, перечень документов и сведений, необходимых для ее назначения, будут установлены Правительством Российской Федерации.

Согласно Федеральному закону средства на осуществление выплаты передаются территориальным органам Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации в виде субвенций из федерального бюджета. Функции по назначению и осуществлению выплаты возлагаются на территориальные органы Фонда.

Статус материала

Опубликован в разделе: Документы

Дата публикации: 13 июля 2024 года, 14:40

Ссылка на материал: kremlin.ru/d/74547